

七夕当天婚姻登记处再迎小高峰

德城区79对新人扎堆领证“秀爱情”

本报8月7日讯(记者 张磊
见习记者 赵丹 宋佳 实习记者
张春胜) 一年一度的七夕是
中国传统情人节,不少情侣选择在
这天成就自己的美满姻缘。8月7日
上午,德城区婚姻登记处迎来登记
小高峰,为了图个好彩头,不少新人
一早扎堆婚姻登记处排队等候
办理结婚登记手续。

“我们自愿结为夫妻,从今天
开始,我们将共同肩负起婚姻赋予
我们的责任和义务……”新人郭立伟、
徐红夫妇手持“小红本”,在德城区
婚姻登记处工作人员的见证下,
举行宣誓仪式相互许下爱的承
诺。“七夕节是中国的情人节,我们
觉得这天领证会比较有意义,图个
好彩头。”

在登记现场,记者看到一对对
情侣们身穿情侣装或喜庆的红色
衣服坐在大厅内等候,有的面带微
笑,两个人面对面不断交流;有的
略显紧张,不停整理发型和妆容;
有的则拿出手机,用相片或视频记
录下登记结婚时的美好瞬间,整个
婚姻登记大厅弥漫着浓浓的甜蜜
气氛。

记者在人群中看到一对身着
自己设计情侣装的新人在排队等
候。“我们是在大学的时候相识的,
平常节日或者过生日,他就会给我
做一些手绘的东西。”前来登记的
赵聪说起男友便滔滔不绝。“我大
学学习的专业是视觉设计,今天来
领证了,所以特意设计了两套印有
我们漫画头像的T恤。”说着他还



7日,在德城区婚姻登记处一对新人向记者展示结婚证。

向记者展示了自己为女友设计制
作的情侣钥匙扣。说起两人的爱情
故事,赵聪难掩笑意,“他追我的时
候会送我一些亲手设计制作的东
西,我觉得这个男生心灵手巧,就
同意了呗。”

七夕节也不再是年轻人的专
利,特别是对于一些老年人来说,
七夕节更是对生活的一种期盼,
一种难以言喻的幸福。“我们之前的
结婚证丢了,咱也赶个潮流,今天
来补办个结婚证。”年近七旬的王
大爷和老伴已经携手走过了近五

十个年头,选择这个日子来补办结
婚证也是给婚姻生活做个纪念。

“每年七夕节、情人节、520等
特殊的日子都是婚姻登记的小
高峰,为此我们也做了比较充分的
应对准备。”德城区婚姻登记
处杨主任说,七夕当天登记处工
作人员提前40分钟到岗,5个登
记窗口全部向市民开放,争取让
新人婚姻登记一次一办妥。截至
下午5时许,德城区婚姻登记
处已为79对新人顺利进行了登
记。

德州在全省率先实行 法援经济困难承诺制

本报8月7日讯(记者
贺莹莹 通讯员
马世利)

8日起,德
州市司法局出台实施
《德州市法律援助经
济困难状况承诺制实
施办法》,今后因经
济困难申请法律援助的
申请人对经济困难状
况进行承诺即可办
理。这是市司法局为
进一步深化“放管服”
改革、深入推进“减证
便民”工作的创新举
措,在全省率先实行
法律援助经济困难承
诺制。

符合条件的申请
人可选择由乡
镇(街
道)政府或有关单
位出
具证明,
也可选择
对经济困难状
况进
行书
面承
诺。
选择进
行书
面承
诺的
申请
人应
当如
实填
写《
法律
援
助
申
请
人
及
其
家
庭
经
济
困
难
状
况
登
记
表
》
并
签
订
《
法
律
援
助
经
济
困
难
状
况
承
诺
书
》。
申
请
人
应
当
承
诺
所
提
出
的
申
请
事
项
实
际
存
在
并
且
符
合
相
关
法
律
法
规
的
要
求
。

本办法自2019年8月8日起施行,有效期限至2024年8月7日。

齐鲁晚报·今日德州

为你而来

Wechat Marketing

微时代，惠生活，
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线：0534-2696673/51

齐鲁晚报·今日德州
官方微信